XETOR
Pes3boBo cbeanHeHue ¢ xoneHabp, popma T HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
CbvepauHeHue 1 BbHLWIHA pe3ba BSP yunuHapuyna

dopma Ha ynnbTHeHne 1 copma G

CbeavHeHue 2 + 3 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 2+ 3 24° BLTpeLUeH KOHYC

KoHcTpykKuus pes3b0oBO CbefyHEHUE C XOMNeHabp ¢
HacTpoiika Ha nocokaTa

Moaudukauums dopma T

CraHpapTt ISO 8434-1

O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexet
NPBLCTEH)

Martepuan cTomMaHa

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO HOKpMTVIe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaANHEeHUd.

ApTuUKyn

0O603HaveHne KoHCTpyKTMBHa PaboTHo HansiraHe @ d2 G1

nopeguua bar

(mm)

XETORNW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 7 21 14 19 14 14 8,00x 1,50
XETORNWO6 HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 9 23 16 23 14 19 10,77 x2,62
XETORNWOSHL L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 9 24 17 25 19 19 10,77 x2,62
XETORNW10HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 9 26 19 28 19 22 13,94x2,62
XETORNW 13 HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 13 28 21 30 22 27 17,86 x2,62
XETORNW16 HL L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 13 31 24 36 27 27 17,86 x2,62
XETORNW20HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 13 35 28 36 30 36 23,47x2,62
XETORNW25HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 38 31 44 36 41 29,50 x 3,53
XETORNW32HL L PN 160 35 G1,1/4"-11 M45x2 15 48 38 50 50 50 37,69x3,53
XETORNW40HL L PN 160 42 G112"-11 Mb52x2 15 49 38 52 50 50 44,04 x 3,53
XETORNWO3HS S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 9 22 15 23 14 19 10,77 x2,62
XETORNWO04HS S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 9 24 17 27 19 19 10,77 x2,62
XETORNWO6HS S PN 250 10 G3/8"-19 M18x15 9 25 18 29 19 22 13,94x2,62
XETORNWO8HS S PN 250 12 G3/8"-19 M20x15 9 29 22 29 22 22 13,94x2,62
XETORNW10HS S PN 250 14 G1/2"-14 M22x15 13 43 25 36 27 27 17,86 x2,62
XETORNW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x15 13 33 25 36 27 27 17,86 x2,62
XETORNW16HS S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 12 38 28 39 30 36 23,47 x2,62
XETORNW20HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 42 30 44 36 41 29,74 x 3,53
XETORNW25HS S PN 160 30 G11/4"-11 M42x2 15 49 36 49 50 50 37,69x3,53
XETORNW32HS S PN 160 38 G11/2"-11 M52x2 15 50 34 55 50 55 44,04 x 3,53

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



